

走创新之路 办品牌高中 市第十二中学庆祝建校20周年

■ 通讯员 于金龙

本报讯 近日,淮北市第十二中学建校20周年纪念大会在学校操场举行。市人大常委副主任金文、市政府副市长陈英、市政协副主席钱丹婴,市教育局党组书记、局长、教育系统党委书记刘辉,市教育局领导班子成员、兄弟学校嘉宾、校友代表和学校2500余名师生参加庆祝活动。

学校自1999年开办,做最好的自己,创最优的团队,走创新之路,办品牌高中,依靠先进的办学理念、精细化的管理、特色化的教学模式,教职工的拼搏奉献精神,累计向各高校输送本科生万余人,大批优秀学子升入国内外著名高校。学校发展弦歌不辍成果丰硕,获得全国教育先进集体、全国德育教育先进学校、全国高中化学新课程实施先进学校、全国中小学国防教育示范学校、安徽省示范高中、安徽省文明校园、安徽省中小学智慧学校示范校等荣誉称号。

丹桂飘香,欢歌笑语,金秋时节的校园如诗如画。市领导和来宾分别致辞,对学校二十年来取得的优异成绩表示热烈祝贺,对学校未来的发展致以美好祝福。

陈英在讲话中强调,建校20



周年,既是十二中发展史上的一个重要里程碑,也是学校继往开来、再创辉煌的新起点。希望市十二中以庆祝建校20周年为契机,以习近平新时代中国特色社会主

义思想为指导,全面贯彻落实党的教育方针政策,努力把学校建设成为一流学校,为淮北教育事业发展和经济社会进步作出新的更大贡献。十二中的各位老师和全

市广大教师一起,争做“四有”好老师,爱岗敬业、立德树人,永葆热爱教育的定力,淡泊名利的坚守,帮助学生扣好人生“第一粒扣子”;十二中的各位同学和全

学生一样,胸怀远大理想,立鸿鹄志,做奋斗者,求真学问,练真本领,争做担当民族复兴大任的时代新人;从十二中走出去的校友们不忘桑梓、反哺家乡,为建设中

国碳谷·绿金淮北添砖加瓦,为加快淮北转型崛起献计出力,与全市人民一起奏响创造幸福美好未来的时代强音。

“十二中治校办学的综合实力不断攀升,今天的十二中已经成为社会认可、家长放心、学生向往的省级示范高中。”刘辉在致辞中对十二中发展取得的优异成绩予以充分肯定。“潮平两岸阔,风正一帆悬,希望十二中能以本次校庆为契机,认真总结办学经验,落实‘立德树人’根本任务,以发展为主题,以创新为动力,秉承严谨治学、从严治校的优良传统,与时俱进,奋发拼搏,巩固成果,实现跨越式发展。”

“使命呼唤担当,使命呼唤未来。”淮北市第十二中学党委书记、校长陈红文对学校的发展目标有着清醒的认识。“党的十九大对教育提出了更高的期望,中国碳谷·绿金淮北建设更督促我们继往开来、与时俱进、不断创新。我们必须全面汲取20年办学的精华,做到扬己之长,谋快速发展之道,进一步把学校做大做强,为淮北教育发展再立新功。”

二十年来,淮北市第一中学和淮北市第十二中学在学科发展、人才培养等多方面,建立了广泛的合作伙伴关系,结下了深厚的友

谊。淮北市第一中学校长马颖代表兄弟学校祝词,在新时代推进普通高中育人方式改革背景下,两校将在统筹推进普通高中课程改革和高考综合改革等方面,在强化综合素质培养、拓宽综合实践渠道、完善综合素质评价等方面加强合作,共同努力全面提升高淮北基础教育质量。

“高中的教育和生活对我们有深刻的指引,我们所树立的正确人生观、价值观,我们所取得的每一点成绩,每一次进步,都离不开母校的育人环境和老师的精心培养!”校友代表新加坡国立大学研发科学家程远航看到母校的发展变化倍感自豪,走进校园百感交集,喜悦、激动、自豪、感恩之情溢于言表。

纪念大会上,学校师生表演了精彩的文艺节目,彰显素质教育成果,歌舞《我和我的祖国》,诗朗诵《筑梦十二中》,大合唱《我爱你,中国》《歌唱祖国》等节目异彩纷呈,抒发了爱国爱校之情,放飞了青春筑梦之志。

校庆期间,学校还组织开展了校友回家、校友讲堂、收集讲述十二中故事、展示优秀校友风采、我为学校做什么、我和学校未来相约、爱国爱校理想信念宣传教育实践等一系列活动,总结办学经验,凝聚发展合力,创造美好明天。

安徽省职工运动会广播体操比赛 我市教职工代表队荣获银牌

■ 通讯员 于金龙

摄影 首席记者 岳建文

本报讯 10月19日至20日,安徽省第四届职工运动会广播体操比赛在我市举行。淮北市教育局职工队以全市比赛第一名的成绩,代表淮北市参加全省比赛,经过激烈角逐,荣获全省第四届职工运动会广播体操比赛银牌。

据悉,安徽省第四届职工运动会广播体操比赛由安徽省委、省总工会、省体育局主办,淮北市总工会、淮北市体育局承办,竞赛项目为第九套广播体操团体赛。9月11日,淮北市职工第九套广播体操比赛暨省职工运动会选拔赛在淮北市实验高中举行,经过严格选拔,淮北市教育局代表队脱颖而出,参加安徽省第四届职工运动会广播体操比赛。参加决赛的28名运动员保持昂扬的斗志,充分发挥集体主义精神,严格遵守训练比赛纪律规则,工作训练两不误,高标准、严要求、刻苦训练、积极备赛。决赛现场,市教职工代表队参赛队员精神抖擞、容光焕发,充满自信活力,场上踏着铿锵的音乐节奏,动作优美舒展、整齐划一、连贯流畅,集中展示了淮北教职工团结、健康、奋进的精神风貌和阳光体育运动的魅力风采。



淮北市2020年普通高校招生考试报名正式启动 网上报名时段:2019年10月23日至30日

■ 通讯员 于金龙

本报讯 笔者获悉,淮北市2020年普通高校招生考试报名工作正式启动,网上报名时段为:2019年10月23日至30日。报考艺术类的考生须同时进行艺术类专业统考报名,缴费。缴费完成后方可取得艺术类专业统考资格。考生须在规定时间内完成高考报名,逾期不予受理。

淮北市考试管理中心特别提醒,参加2020年普通高校招生考试的考生必须在统一时段报名,包括普通文理科、艺术类、体育类、保送生(含优秀运动员保送)、运动训练、武术与民族传

统体育专业招生、残疾考生单独招生、职教师资班、高职院校分类考试、应用型本科对口招生等所有类型考生。

根据《安徽省人民政府办公厅转发省教育厅等部门关于进城务工人员随迁子女接受义务教育后参加升学考试工作暂行意见的通知》,不具有我省户籍的随迁子女,在我省具有高中阶段3年完整学籍并有相应学习经历,可在学籍地参加高考。相关考生不得在“流入”和“流出”两地同时参加高考报名。不符合我省报考条件的考生应回流出地报考。

应届高中毕业生由其学籍所

相关材料。跟随应届班就读但无高中学籍的考生,到其户籍所在县(区)招生考试机构指定的社会报名点报名。报名时须提交户口本、身份证、同等学力证明。(持同等学力证明报名的考生同时提供我市初中毕业证书原件。)

历届高中毕业生原则上到其户籍所在县(区)招生考试机构指定的社会报名点或原高中阶段学籍学校报名。在我市有复读学校且能提供如下材料的,也可到我市复读学校办理报名手续。在我市复读学校报名须提供的材料:户口本、身份证、我市高中阶段学籍表、我市高中阶段毕业证或我市高中阶段同等学力证明等材料。已被高校录取未去

就读或被高校退学的考生,还须提供高校录取通知书或退学证明等材料。

按照《教育部公安部关于做好综合治理“高考移民”工作的通知》要求,对进城务工人员随迁子女考生,要重点审查考生学籍、实际就读情况,结合相关部门材料审查家长稳定就业、稳定住所和社保缴纳等情况。

退役士兵到其户籍所在县(区)社会报名点报名,还须提供退役军人事务部门出具的《安徽省退役士兵安置方式证明》。

艺术、体育类考生文化考试报名办法与文理科相同。艺术类专业课统考报名与文化考试报名同时进行,体育专业课全省统

一考试报名时间另文通知。选报艺术、体育类考生可参加文化课考试和相应专业课考试,填报志愿时可以兼报文史或理工类;选报文史或理工类考生不能参加艺术类和体育类专业课考试,填报志愿时也不能兼报艺术或体育类。

报名参加省外院校艺术类专业校考的考生,须先参加我省对应艺术类模块统考并达到省统考专业合格线,否则,其校考合格不能作为录取投档的依据。

中职毕业生既可以报普通文理科、艺术类、体育类文化课考试和相应专业课考试,也可以参加应用型本科对口招生等职业学校毕业生(简称“对口招生”)相关考试。

做好师德表率,让各界赞不绝口。“选择了援藏,就选择了吃苦,就选择了奉献。”申奇老师克服困难援藏三年,先后被评为“山南市优秀事业单位工作人员”和“山南市优秀援藏教师”。

两位先进典型的事迹报告主题鲜明、生动形象、情真意切,彰显出两位老师高尚的师德师风,现场不时响起热烈的掌声。市教育局机关党员干部纷纷表示,两位老师为人师表、自强不息、厚德载物、春风化雨,他们立德树人、爱岗敬业、无私奉献、大爱无疆的感人事迹催人奋进,他们“不忘初心、牢记使命”的教育情怀值得钦佩。

在以后的工作中,将永葆共产党员的先进性、纯洁性,战斗性,守初心、担使命,找差距、抓落实,进一步坚定理想信念,加强理论武装,与祖国同频共振,共奋进,与人民同呼吸共命运,努力向新时代交出淮北教育事业改革发展的满意答卷。

市教育局集中开展理论学习

■ 通讯员 于金龙

本报讯 近日,市教育局党组“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨暨理论学习中心组第13次会议召开。

与会人员集中学习了《党的十八大以来习近平总书记关于反对形式主义官僚主义部分重要论述》、市委主题教育领导小组《关于深化“三个以案”警示教育的指导意见》,集体审议了《市教育局“不忘初心、牢记使命”主题教育调查研究工作方案(征求意见稿)》,并研究制定了“三个以案示警”警示教育集中研讨计划。结合自学和理论中心组集中学习内容,围绕党的政治建设,全面从严治党,理想信念、宗旨性质、担当作为、政治纪律和政治规矩、党性修养、廉洁自律方面,大家畅谈分亨学习感悟心得体会。

大家在研讨发言中表示,通

市教育系统先进典型事迹报告会举行



■ 记者 方芳

做好师德表率,让各界赞不绝口。“选择了援藏,就选择了吃苦,就选择了奉献。”申奇老师克服困难援藏三年,先后被评为“山南市优秀事业单位工作人员”和“山南市优秀援藏教师”。

两位先进典型的事迹报告主题鲜明、生动形象、情真意切,彰显出两位老师高尚的师德师风,现场不时响起热烈的掌声。市教育局机关党员干部纷纷表示,两位老师为人师表、自强不息、厚德载物、春风化雨,他们立德树人、爱岗敬业、无私奉献、大爱无疆的感人事迹催人奋进,他们“不忘初心、牢记使命”的教育情怀值得钦佩。在以后的工作中,将永葆共产党员的先进性、纯洁性,战斗性,守初心、担使命,找差距、抓落实,进一步坚定理想信念,加强理论武装,与祖国同频共振,共奋进,与人民同呼吸共命运,努力向新时代交出淮北教育事业改革发展的满意答卷。